



Potpisan sporazum između SIPA-e i županijskih MUP-ova

MUP ZHŽ-a nastavlja jačati suradnju s policijskim agencijama

Sporazum SIPA-e s MUP-om HN županije i MUP-om HB županije će biti potpisan početkom idućeg tjedna

Ministarstvo unutarnjih poslova Zapadnohercegovačke županije nastavlja jačati suradnju s ostalim policijskim i sigurnosnim agencijama u BiH. Naime, u službenim prostorijama Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) jučer je potpisan bilateralni sporazum o međusobnom pružanju pomoći i operativnoj suradnji policijskih agencija u BiH. Uz čelne ljude MUP-a ZHŽ-a ministra Zdravka Borasa i v. d. ravnatelja policije Milenka Madunovića, vodstvo SIPA-e je sporazum potpisalo s vodećim ljudima MUP-ova Unsko-sanske županije, Posavske županije, Tuzlanske županije, Zeničko-dobojske županije, Bosansko-podrinjske županije, Srednjobosanske županije i Sarajevske županije. Sporazum s predstavnicima MUP-ova HNŽ-a i HBŽ-a će biti potpisan početkom idućeg tjedna. Sporazum je potpisao ravnatelj SIPA-e Perica

Stanić, ministri i ravnatelji navedenih ministarstava i načelnik Odjela MUP-a BPŽ-a. Potpisnici sporazuma istaknuli su značaj suradnje policijskih organa na svim razinama u BiH, u skladu sa zakonom propisanim nadležnostima, za uspješnu borbu protiv svih oblika kriminala i učinkovitije suprotstavljanje aktualnim sigurnosnim izazovima. Cilj potpisivanja sporazuma je unapređenje međusobne suradnje, a posebno kada je u pitanju razmjena informacija, pružanje pomoći u provođenju operativnih i istražnih radnji u skladu s propisima strana potpisnica, pružanje pomoći

u pronalaženju osumnjičenih osoba. Sporazumom koji je jučer potpisan definirano je i periodično održavanje sastanaka radi koordinacije aktivnosti, razmjene podataka i utvrđivanja drugih po jedinosti za ostvarivanje i unapređenje kvalitetne suradnje, kao i omogućavanje zajedničke obuke i razmjene iskustava prema dogovoru strana potpisnica. Inače, ravnatelj SIPA-e potpisao je 29. prosinca 2015. godine sporazum o međusobnom pružanju pomoći i operativnoj suradnji policijskih agencija u BiH s MUP-om RS, FUP-om i Policijom Brčko Distrikta BiH.

